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 تابع السؤال الأول
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 اجب عن الأسئلة الآتية:السؤال الثاني
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 ب ريال عماني, احس 320000الشركات العمانية  لإحدىذا كان صافي الربح إأ( 

 قيمة الضرائب المستحقة على هذه الشركة 

الإجابة : 

   .............................................................................................................. 

.............................................................................................................. 

.............................................................................................................. 

.............................................................................................................. 

.............................................................................................................. 

.............................................................................................................. 

   .............................................................................................................. 

   ............................................................................................................. 

 أ

 ب

 د

ه جـ

 ـ

 و

 أ

 ـج ب

 ع

 ـه د
 سم2

 سم6 م
 ل

 س

 سم10



 

 

 

 

  

3 

 

 السؤال الثاني تابع
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 جب عن الأسئلة الآتيةأ السؤال الثالث :
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 تابع السؤال الثالث :
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 40, ق ) أ جـ ب ( =  90في الشكل المقابل ق ) د ( = ق ) ب ( = (3

  

 أ ب جـ     ~ثبت أن     هـ د جـ أ 

.................................................................. 

 .................................................................. 

 .................................................................. 

 .................................................................. 

........................................................................................................... 

 سببمع ذكر ال وجد ق ) جـ هـ د (أ......................................................... 

 .......................................................................................................... 

 .......................................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ انتهت الأسئلةــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 "بالتوفيق والنجاح تمنياتنا لكممع "

 أ

 ـج ب

 سم8 سم4

 أ

 ـج ب

 س د

 ص

 د

 ـه

 ب ـج

 أ

5 
ˆ ˆ 

5 

ˆ 

ˆ 

40 

  



 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 سلطنة عمان         

 وزارة التربية والتعليم                         

 ىإدارة التربية والتعليم بمحافظة الوسط

 

 امتحان الصف التاسعنموذج إجابة                             

 الدور الأول /الفصل الدراسي الأول                 

 (2015/2016الدراسي  :   )    العام 

 صفحات ( 4) 
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 40الدرجة الكلية                                                                                                 المادة : الرياضيات

 
 غير قابلة للتجزئة(لكل مفردة درجتان  8عدد المفردات )درجة 16: إجابة السؤال الأول
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 [ درجات 4ـ  2]                                               
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 درجات [   3درجات  ؛   ب (  3درجات :   أ ( 6ـ  1/ ]  درجة (12) : لثإجابة السؤال الثا
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 فيهما:أ ب ص ، جـ د س           

 أ ص = جـ س  )معطى(           

 

 أ ب = جـ د      ) من خواص المستطيل(        

 

 المستطيل من خواص 90ق ) ب ( = ق ) د ( =           

 

 حد ضلعي القائمة(أيتطابق المثلثان ) بتطابق الوتر و ∴

 

 سم 7ومن التطابق ينتج ان ب ص =  د س =     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 فيهما :  هـ د جـ ، أ ب جـ           

 

 ) معطى (     90ق ) د ( = ق ) ب ( =         

 

 

 ق ) هـ جـ د ( = ق ) أ جـ ب ( بالتقابل الرأس        

 

 يتشابه المثلثان ) بتطابق زاويتان ( ∴

 

 

 بالتقابل الرأس  40ق ) هـ ج د ( = 

 

 50( = 40+90) -180ق )جـ هـ د ( =  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

الاجابة  هى نموذجانتـــــــــــــــــ 

 ــــــــــــــــــ
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